



ΕΤΗΣΙΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2018

Κάθε χρόνο, οι Δήμοι μέλη του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων, εκπληρώνοντας τα κριτήρια που θέτει ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας για τις πόλεις μέλη των Εθνικών Δικτύων, συμπληρώνουν ένα απολογιστικό δελτίο στο οποίο σκιαγραφείται η πρόοδος υλοποίησης του προγράμματος “Υγιείς Πόλεις” από τους Δήμους μέλη και η ενσωμάτωση των βασικών αρχών και της πολιτικής του προγράμματος στην λειτουργία του Δήμου και στην υλοποίηση των επί μέρους δράσεων.

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα, το Δίκτυο, συμπληρώνει ένα ετήσιο απολογιστικό δελτίο στον Π.Ο.Υ., αναφέροντας την πορεία και τις δράσεις του Δικτύου και των Δήμων μελών. Ειδικά φέτος, το ερωτηματολόγιο θα χρησιμεύσει και στην συμπλήρωση του φακέλλου πιστοποίησης του Δικτύου μας.

Σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε το δελτίο αυτό που αφορά την χρονική περίοδο από 1-1-2018 έως 31-12-2018 και να μας το στείλετε ηλεκτρονικά μέχρι τις 15-04-2019.

Βασικές πληροφορίες

Δήμος: ΠΡΕΣΠΩΝ

Όνομα: ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

Θέση: ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Ηλ. Δ/ση: karpresp@otenet.gr

Ημερομηνία λήψης απόφασης για την ένταξη στο Δίκτυο.

(αναγράφονται τα στοιχεία αυτού που συμπληρώνει το ερωτηματολόγιο)

Δομή Προγράμματος

Υπεύθυνος Πολιτικός.

Όνομα: ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Θέση: ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Διάρκεια θητείας: 1-9-2014 ΕΩΣ 31-8-2019

Ηλ. Δ/ση: prespa@otenet.gr

Συντονιστής

Όνομα: ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

Θέση: ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Ειδικότητα: ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε.

Ηλ. Δ/ση: karpresp@otenet.gr

Συντονιστική Επιτροπή

Αριθμός Μελών:

Ημερομηνία Σύστασης:

Αριθμός Συνεδριάσεων:

Σύνθεση

--

Πολιτική δέσμευση και συναίνεση

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε για την ένταξη στο Δίκτυο

Ομόφωνα

Κατά πλειοψηφία

Τα κόμματα της αντιπολίτευσης

Συμφωνούν

Μετέχουν στην Συντονιστική Επιτροπή

Μετείχε ο Δήμος σας στις Συναντήσεις Εργασίας

Σε μια

Σε δύο

Σε τρείς

Σε καμία

Μετείχε ο Δήμος σας στο Ετήσιο Συνέδριο?

Ναι

Όχι

Μετείχε ο Δήμος σας σε δράσεις που οργάνωσε το Δίκτυο?

Ναι

Όχι

Αν Ναι, σε ποιές

Εχετε προβλέψει στον προϋπολογισμό σας την ετήσια συνδρομή σας στο Δίκτυο ?

Ναι

Όχι

Εχετε καταβάλει την ετήσια συμμετοχή σας για το 2018 στο Δίκτυο?

Ναι

Όχι

Στρατηγικός Σχεδιασμός - Στόχοι

Ο Δήμος σας έχει καταρτίσει το προφίλ του?

Ναι

Όχι

Αν Ναι παρακαλούμε στείλτε ένα αντίγραφο στο Δίκτυο

Αν Όχι

Προτίθεστε να το ξεκινήσετε το 2019?

Ναι

Όχι

Αν Όχι πότε? 2020

Έχει ο Δήμος σας Αναπτυξιακό ή Επιχειρησιακό Σχέδιο Δράσης?

Ναι

Όχι

Τι χρονική διάρκεια έχει? ΕΩΣ 31-8-2019

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Υγεία?

Ναι

Όχι

Αν Ναι ποιές?

-ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΟΥ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
-ΜΕ ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΣ ΧΟΡΗΓΟΥΜΕ ΣΤΟΥΣ ΝΕΟΠΡΟΣΛΑΒΑΝΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΕΠΙΔΟΜΑ ΣΤΕΓΗΣ ΚΑΙ ΣΙΤΙΣΗΣ 300€/ΜΗΝΑ
-ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΤΗΣ 3η ΥΠΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ 450.000 € ΑΠΟ ΤΟ ΕΣΠΑ 2014-2020
-ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΛΙΚΟΔΡΟΜΙΟΥ
-ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΣΕ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΚΑΙ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΟΜΟΡΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΕΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
-ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΤΜΗΜΑ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ
-ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΟΜΗ ΤΟΥ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ, ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
-ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ
-ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΑΥΡΟΥ ΝΙΑΡΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ ΜΑΣ

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Πρόνοια? ΝΑΙ

Αν Ναι ποιές?

-ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΝΤΕΝΝΑΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΔΗΜΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΓΙΩΝ ΠΟΛΕΩΝ Πλατεία Εργατικών Κατοικιών, ΤΚ 15124, ΜΑΡΟΥΣΙ, Τηλ. 2108067888, φαξ 2106105641, email: info@eddyppy.gr dasy_pap@hotmail.com

-ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΒΑΣΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

-ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΑ ΠΡΟΝΟΙΑΚΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

-ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

-ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΙΜΗΣ ΔΟΜΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ(ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΜΑΣΤΕ ΑΠΟ ΔΗΜΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ)

-ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΜΕ ΔΗΜΟΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΤΟΥΣ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ

-ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ

Περιλαμβάνει Δράσεις για το περιβάλλον? ΝΑΙ

Αν Ναι ποιές?

-ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ

-ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΤΗΛΕΘΕΡΜΑΝΣΗΣ (ΜΕ ΒΙΟΜΑΖΑ) ΓΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ

-ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΙΟΑΕΡΙΟΥ (ΥΠΟΛΕΙΜΜΑΤΑ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΚΑΙ ΦΥΤΙΚΑ)

-ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ

-ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ

-ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΚΙΝΗΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΣΗΜΕΙΟ(PROGRAM INTERREG GREECE-ALBANIA)

-ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (PROGRAM INTERREG GREECE-NORTH MACEDONIA)

-ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΡΓΟΥ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΤΟ ΕΣΠΑ 2014-2020

-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΕΤΗΣΙΑ

-ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΕΤΗΣΙΟΣ

-ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΓΙΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΜΗΔΕΝΙΚΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΡΕΥΜΑ

-ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΤΟ ΣΥΜΦΩΝΟ ΔΗΜΑΡΧΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 20-20-20 ΤΗΣ ΕΕ

-ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΑΜΠΤΗΡΩΝ ΜΕ ΝΕΟΥΣ LED ΣΤΟΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΦΩΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΦΟΠ

-ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΕΛ ΥΠΟΛΕΙΠΟΜΕΝΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ

-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ

-ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΕΝΟΠΙΟΙΗΣΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΓΙΑ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΚΑΙ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ

Διατομεακή Συνεργασία

Έχετε στον Δήμο σας δράσεις και προγράμματα που να προβλέπουν την συνεργασία περισσότερων της μιας υπηρεσιών? Περιγράψτε

Ποιά από αυτά προέρχονται από τις αποφάσεις της Συντονιστικής Επιτροπής ή την υλοποίηση του προγράμματος Υγιείς Πόλεις? Περιγράψτε.

Συμμετοχή της Κοινότητας

Έχει ο Δήμος σας πολιτικές στην διαμόρφωση των οποίων να συμμετέχουν οι πολίτες είτε ως άτομα είτε ως οργανώσεις?

Ναι

Όχι

Αν Ναι Περιγράψτε

-ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

-ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΧΟΡΗΓΙΑΣ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥ ΝΙΑΡΧΟΥ

-ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΩ ΟΜΑΔΩΝ ΑΝΑ ΤΟΜΕΑ (ΞΕΝΟΔΟΧΟΙ, ΕΣΤΙΑΤΟΡΕΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ, ΑΓΡΟΤΩΝ, ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΩΝ κα)

-ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΩΣ ΣΗΜΕΙΟ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ

Έχει ο Δήμος σας Δράσεις στις οποίες να μετέχουν ενεργά οι πολίτες?

Ναι

Όχι

Αν Ναι Περιγράψτε

-ΚΥΡΙΩΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΑΠΟ ΤΟ 2014 ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ ΣΕ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ/ΕΤΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

-ΕΤΗΣΙΑ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ

Δράσεις – Προγράμματα

Υγής Τρίτη Ηλικία. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε και αφορούν την Τρίτη Ηλικία.

-ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΗΤΙ
-ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΣΗ ΗΜΕΡΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
-ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΑΘΛΗΣΗΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ, ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Υγής Αστικός Σχεδιασμός και Περιβάλλον. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε και αφορούν την αναβάθμιση, αποκατάσταση ή διατήρηση του αστικού και του φυσικού περιβάλλοντος. (πχ. αναπλάσεις,, αύξηση πρασίνου, ποιότητα νερού, αποχέτευση, πεζοδρομήσεις, προσβασιμότητα ΑμΕα κλπ)

-ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΜΙΚΡΟΛΙΜΝΗΣ -ΕΣΠΑ 1.200.000 €
-ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΛΕΥΚΩΝΟΣ -ΕΣΠΑ 1.800.000 €
-ΝΕΑ ΥΔΡΟΜΕΤΡΑ ΤΗΛΕΕΛΕΓΧΟΣ-ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ - ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 1.500.000 €
-ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΕΕΛ
-ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΣΕ ΕΞΙ (6) ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ
-ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΓΕΡΜΑΝΟΥ -ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 370.000 €

Ισότητα στην Υγεία. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε στους τομείς υγείας πρόνοιας περιβάλλοντος και αφορούν στην εξάλειψη ανισοτήτων.

Οικονομική κρίση. Η οικονομική κατάσταση είναι ένας από τους βασικούς παράγοντες που επηρεάζουν την Υγεία. Περιγράψτε δράσεις και προγράμματα που υλοποιεί ο Δήμος σας λόγω της οικονομικής κρίσης.

Παιδιά. Περιγράψτε προγράμματα που υλοποιείται και έχουν σχέση με τα παιδιά και τους έφηβους.(υγείας, κοινωνικά, πολιτιστικά, αθλητικά κλπ.)

- ΕΤΗΣΙΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
- ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ "SOOTERS"
- ΔΡΑΣΗ "LET'S DO IT"
- ΗΜΕΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
- ΘΕΑΤΡΙΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΕ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΩΝ ΠΡΕΣΠΩΝ
- ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΕ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΩΝ ΠΡΕΣΠΩΝ

ΆμεΑ. Περιγράψτε προγράμματα που υλοποιείται και δράσεις που έχετε αναλάβει για τα άτομα με αναπηρία.

-ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΑΜΕΑ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ

Μετανάστες. Περιγράψτε προγράμματα και δράσεις που υλοποιείται και σχετίζονται με τους μετανάστες.

Πρόσφυγες. Περιγράψτε προγράμματα και δράσεις που υλοποιείται και σχετίζονται με τους πρόσφυγες.

Δικτύωση

Μετέχει ο Δήμος σας σε άλλα Δίκτυα Ελληνικά ή Διεθνή? Σε ποιά

- ΔΙΚΤΥΟ RURENER ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΜΙΚΡΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
- ΣΕ ΣΤΑΔΙΟ ΕΓΚΡΙΣΕΩΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΟ ΣΥΜΦΩΝΟ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΩΝ
- ΜΕΛΟΣ ΕΟΕΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: "ΕΛΙΚΑΣ"

Συνεργάζεται ο Δήμος σας με Οργανώσεις Πολιτών η ΜκΟ ? Με ποιές?

-ΜΚΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΕΣΠΩΝ

-ΚΟΙΝΣΕΠ "ECO-TOURISM"

-ΟΡΓΑΝΩΣΗ "LET'S DO IT"

-ΟΡΓΑΝΩΣΗ "ΕΝΕΡΓΟΙ ΝΕΟΙ"

Ο Δήμος σας και το ΕΛΔΥΠΠΥ

Σχολιάστε η αναφέρετε ο,τιδήποτε νομίζετε ό,τι πρέπει να λάβουμε υπ' όψιν μας για την λειτουργία του Δικτύου και το δικός σας όφελος ως μέλος του Δικτύου.

-ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΣΕ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ (ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΛΕΞΙΜΗ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΟΥΜΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΕΣΩ ΑΥΤΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΟΥΜΕ ΟΤΙ ΟΛΟΙ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ΚΑΙ ΘΕΛΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ ΜΑΣ, ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΤΟΥΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΟΥΜΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ)

-ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΜΙΚΡΩΝ ΑΛΛΑ ΕΥΕΛΙΚΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΣΕ ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ

